prvni strana ze tii

¥
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Taktika a koncovky

2.ptiklad  Cerny na tahu (p§ 1/131)

1.ptiklad  Bily na tahu (ps 4/166)

0 N~ © 0 < O N -

N\ N\ ST
@x/ /g@

\ <
/ = /// /

/a@
\ R @ /
// . E
R / %
/z/ M

/g%

3/
1% /

8765

0 N~ © 1 <

3

abcde

..
@% <

//4/%/2
%% - é///

&
/?
//

e
o HaE
e

87654321

9

abcde

Cerny zahral 1...Vxc3. Jak pokracoval bily?

3.ptiklad  Cerny na tahu (p$ x063)

4ptiklad  Bily na tahu (ps 2/135)
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Cerny na tahu

2042

druha strana ze tri

!!! Pod kazdy diagram napiSte
2.ptiklad

prvni tah a jak partie dopadne !!!
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Cerny na tahu

(SK Biolek 014,2)

Taktika a koncovky
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Bily na tahu

treti strana ze tri
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prvni tah a jak partie dopadne !!!
2.piiklad
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!!! Pod kazdy diagram napiSte
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Bily na tahu

(Biolek 008,4)
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Taktika a koncovky
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